

士林高商畢業特刊

發行人：黃贊瑾

發行所：臺北市立士林高級商業職業學校

地址：臺北市士林區士商路150號

主辦：日間部訓育組

協辦：日間部校刊社

指導老師：鄒嘉瑜

正副社長：陳汶蓁 陳煦涵



採訪小組與校長合照

專訪校長

【校長也是過來人—校長的高中生活經驗分享】

1. 堅持上學，苦讀英文的信念

家住在木柵的黃校長，在高中時期，每天都要耗費來回四個小時的通勤時間到泰山高中上課，非常辛苦，但她總是抱持著「只要肯努力，其實念的好不好不重要，知道方向最重要！只要下定決心，都可以成功！方向對了，再遠都可以到達；方向錯了，只是在原地打轉。」的信念來求學。而這股精神也被校長的地理老師黃老師所看見，有一次這位黃老師特地遠從泰山坐車到木柵校長家做家庭訪問，他非常肯定校長當年的態度，並鼓勵她要堅持下去。

在關於課業上，我們也採訪了校長的學習經驗，校長說她在考高中聯考時連K K音標都不會，所以英文一向考得不理想。一直到遇見教她高中英文的向老師，以一句「學習不怕慢只怕不做」點醒了她！於是，在高一暑假那年，校長每天讀四個鐘頭的英文。當然一開始校長連字典上解釋的字都看不懂，所以她就一個字一個字慢慢的背，果然到了高三，英文變成為校長最強的科目！也因為高中奠定了良好的基礎，使得校長現在可輕鬆閱讀英文文章甚至與外國人交談，這一切都要歸功於當年向老師的信心喊話。

2. 貴人的影響力

以上這兩位老師不但是校長高中生涯當中的恩師，也是影響校長一輩子的貴人，校長每年都會親自去探望他們。特別是去年校長去拜會這兩位恩師的時候，老師們關切著士商可有需要幫忙的地方在校長回答我們士商有很多學生需要愛心便當之後，這兩位老師馬上義不容辭地各自贊助兩萬元，此慷慨解囊的善舉不但讓校長感念在心，也令採訪小組深受感動，我們認為士商的一切得來不易，每一項優待學生的福利，都是由無數的愛心所成就的！

【給畢業生的期許—語文、打工、做公益】

離開學校後還有兩個多月大學才開學，校長也建議畢業生多學習些課業以外的東西，更不要忘了把語文學好！不管什麼行業，或

多或少都會使用到英文。有機會亦可去打工，練習自力更生、獨立生活，體會打工的辛苦，體會父母苦心，更珍惜現在所擁有的資源另外，也要找時間做公益、服務學習，人只有在付出時候才是最快樂的，做公益是不求回報的，因為「手心向下是最富有的人」。

【給在校生的勉勵—不怕沒機會，只怕沒準備】

日本的大地震值得我們省思，我們應該要更善意對待大自然。從避難的過程中，日本人展現出他們的紀律，他們從國小到國中至少演習了五十次防災演練。在排隊取得食物的過程中，他們展現出非常守秩序的一面，值得我們佩服。

我們藉由士商的每個活動，讓每位學生可以創造自己的無限潛能。但校長還是希望士商的學生能從中試著學習到時間的運用和管理裡，希望士商人學業和活動都可以兼顧，可以在動靜之間收放自如允文允武。校長認為：「不怕沒機會，只怕沒準備。」希望大家都可以在士商的活動中學到多元的管理。

【未來治校的遠景—塑身調整、希望工程、高職紫牛】

甫獲得全校師生高度肯定而連任的黃校長，對於這四年來士商同仁、學生們的熱情關懷與支持十分地感動，而此份溫潤的情感也成為校長治校的最大動力！校長也說明了推動「減班措施」政策的理念：

1. 近年來少子化的問題日漸嚴重。
2. 避免日夜間部教室共用所造成的許多衝突，並保障夜間部的權益讓日夜間部都有自己的專屬教室！
3. 目前商管群接近二十個班，但外語和廣設班各只有兩個這樣不成比例，因此校長把國貿、商經各減兩班，外語、廣設再各加一班經過這樣塑身調整體形之後，設計群、商管群和外語群三足鼎立各自發展特色，士商就能穩固地存在更久，這就是校長對調整班級、永續經營的想法。

接下來在黃校長續任的這幾年，她希望完成所謂的「希望工程」——幫每個孩子看見未來的工程！現在活動中心外牆是紫色的，晴光走廊牆壁也是紫色的，一年級的運動服也是紫色的，因為我們要成為「高職界的紫牛」！所謂的紫牛就是，在一群土黃色的牛裡面如果有一隻紫色的，那會是多麼引人注目！校長神采奕奕，信心滿滿地為我們士商人構畫讓士商異軍突起，永占領先地位的藍圖！

【採訪小組：張敬儀、林鈺雯、何翊寧、莊景婷、郭竹雅、萬怡君報導】



給畢業生的祝福

文：邱玉雲會長

士林高商大家園有黃校長贊瑾認真治校，領導行政團隊上下一心相輔相成；有老師的專業和教學經驗的認真厚實，有豐沛的師資、多元的課程設計與活潑的教學，全校親師生更是愛心滿滿，這是士林高商最大的寶庫。而有組織的家長會團隊也從教育的旁觀者，進而成為教育的合夥人，三者真的缺一不可，而真正受惠的是所有士商的學子。

士商家長會是一個最棒的團隊，今年有幸被選任為會長，擔任此要務，心中既榮幸亦惶恐。然而當選正是責任的開始，希望在人才濟濟的家長會團隊裡互相學習成長，共同分享承擔，讓家長會在前人建立的優良制度傳統下，傳承延續。我珍惜和大家的相識，大家互相關懷互相分享、互相學習、互相成長，有緣和大家合作是我最大的榮幸。更感謝所有家長的支持和肯定，讓家長會能永續經營，為孩子盡一份心力，也是全體士商學子及學校的好後盾。

時光飛逝，鳳凰花開，又有一批士商學子畢業，要踏上人生另一個階段，期待所有士商學子無論面對任何的挑戰，都能迎刃有餘。祝福所有士商學子心想事成，順利達成自己的目標，充分運用自己在士商三年所學，不論是升學或投入就業市場都能學以致用，將個人的專長特質發光發熱。願士商畢業生勇往直前保持樂觀展翅高飛迎向另一學習高峰，GO、GO、GO！



士商之光 照耀風樓—傑出畢業生訪談 賀！本校100年統測成績创新高....

本校囊括榜首與榜眼

【全國榜首316景心怡同學統一入學測驗獲688分，榮登全國榜首】

【全國榜眼310張育慈同學統一入學測驗獲686分，榮登全國榜眼】

商管群..650分以上同學50位；600分以上同學369位
作文滿級分共16人

《統測榜首專訪》

國貿科316的景心怡學姐，今年剛以總分688分的高分拿下全國四技二專統測榜首，她的讀書態度與成就堪稱是高職領域的閃亮之星！回想三年前考國中基測時，滿分312分，學姐才拿到247分，那心怡學姐後來究竟是如何耕耘高中生活的呢？她說自己平日的讀書方式首重預習、複習的踏實功夫，上課專心聽講，學姊特別指出：當老師在講解的時候不要做筆記，等老師說完再做筆記！之後再配合學校考程，不熬夜、按部就班地溫習課業。在士商，每一科老師都很盡責地為學生解惑，3年16班不但向心力強且富有讀書風氣，感覺就像一家人，這些環境都是讓學姊能這麼傑出的幕後推手！除了課業之外，學姐也參加儀隊，讓自己建立責任感和自信，還積極投入陳柏升老師所帶領的專題研究，訓練自己發想和解決問題的思維！

士商之光的心怡學姐想透過推甄報名政大金融系，挑戰一般大學，證明自己在專業知識上並不差！目前她正積極閱覽金融雜誌，吸收財經時事，未來更希望能當個財務分析師！採訪小組認為以學姐優異的態度與成就，未來一定前途燦爛，祝福學姊，也祝福將來士商人能出現更多的榜首，為校爭光！

【採訪者：陳汶蓁、陳煦涵、汪宗衍報導】



採訪小組與廖峰聖學長



賀-榜首 景心怡 同學

《技優保送專訪》

322廖峰聖(錄取國立雲林科技大學 不分科系菁英班)

從小就對電腦有著濃厚興趣的峰聖學長，憑著天份和踏實的努力，透過「技優保送」錄取國立雲林科技大學不分科系菁英班！可說是非常的優秀！學長神采奕奕地談起他每逢空閒時間就會好好的練習程式設計，藉由不斷的練習、熟能生巧來累積實力，才能代表學校爭取技優競賽的第二名。不過，在練習程式設計遇到最大的問題就是練習太久會感到膩，問題想不出來會感覺頭昏腦脹。所以每當遇到這種情況時，學長就會先把它放一邊，逛逛網頁讓腦筋先休息一會兒，再繼續想解決之道。

峰聖學長也認為士商的讀書風氣良好，而學長也都在班上讀書並對於英文科目特別的加強。他最感謝的人是他的班導高煌明老師除了數學之外，電腦方面的問題老師也經常助其一臂之力。最後，學長想激勵學弟妹：「忠於自己的熱誠！做自己喜歡的事沒有什麼不對，想學到更多東西是必然的，但投入多少心力、多少熱情、多少時間，這就會使得每個人有了差異！」因為採訪小組也是資處科學長告訴我們，技優比賽的時候速度跟情緒穩定都很重要，選題運氣也占了一小部份，因為他與第一名也是從十題中選了七題，但因為配分不同，所以只獲得第二名不過學長還是很厲害，相信學長在雲科大必能更上一層樓，希望我們也可以向學長看齊，對於任何事都要「忠於自己的熱忱」！

【採訪小組：林佑澤、蔡睿騏、王亭喬、陳芃諭、錢欣好報導】

《技優保送專訪》

324陳柏蓉(錄取國立台北科技大學 不分科系菁英班)

陳柏蓉學姊個性十分活潑、熱情、開朗，其創作風格也較為大膽、瘋狂！「麥克筆」是她最擅長的媒材，「標誌設計」則是她最擅長的科目，她認為在這個專科上能學到的東西更勝於其他。而這位堪稱為廣設科之光的超級優秀的學姐，都是在夜深人靜的夜晚，漫遊在網路上找尋靈感，她也建議學弟妹們可以多到「設計之家」這個網站上逛逛，多多充實自己。一提起創作就閃閃發光的學姊，在創作的過程中所遇到的瓶頸不是沒有靈感，而是辛苦創作出來的作品一再被退件，但她卻沒有因為這些挫折就半途而廢，反而把它當成一種挑戰，更把這一關關的挑戰化為更強大的力量與愈挫愈勇的精神，而這些力量和精神，更為她鋪了一條走向北科大、走向成功的康莊大道。

最後，學姊想要對學弟妹說：「平時多創作，多動腦，多畫一些畫，不要光做學校作業而已，作業不等於作品，並不能夠為自己增加作品的數量，亦對升學幫助也比較小。此外，在學校學的東西有限，平常自己應該多看看其他人的作品，或是許多不同的展覽跟演講，多畫、多想、多充實，這才是最重要的。」採訪小組對於學姊的中肯建議銘記在心，也祝福柏蓉學姊的未來就如她的創作一樣多采多姿！

【採訪小組：粟欣韻、劉湘庭、歐子君、林珮琪、邱珮瑜報導】



採訪小組與陳柏蓉學姐



採訪小組與王致平學長



滿滿的祝福

《繁星計畫專訪》

320王致平同學(錄取國立雲林科技大學會計系)

「我的高中生活皆以課業為主，以社團、活動為輔；學習真的沒有小聰明，完全靠自己慢慢努力再努力才能做好的。」這是以繁星計畫錄取國立雲林科技大學會計系的王致平學長成功的關鍵秉持著踏實、穩健的態度來學習的學長，在高一時，就以「繁星計畫」為目標來展開其學習路程。致平學長很肯定的告訴我們有重點的、有計畫的讀書是非常有效率的！並一再強調自制力是求學的王道，有堅定的信念才有好的成績！

高中三年他並沒有參加補習班來增強普通課程，只短期的在巨匠電腦補過電腦相關資訊的課程，其餘科目都是靠自己努力打拚出來的，他不信補習班那套方法，他很堅定的交給自己。英文是強項的他在高一時參加英語會話社，以便加強自己的英文能力考英檢。在高二、高三期間他陸續參加了2項技職比賽，尤其在高三的全國技能競賽更勇奪北區第二名、全國第四名的亮眼成績，這些佳績也幫助他在繁星計畫中更出色。一路走來，致平學長很感謝媽媽時時都會與他談論到未來、人生觀等話題，讓他更清楚方向。此外，他也非常感謝班導吳崇德老師，協助他很多的備審資料，幫他準備模擬面試等到目前為止，學長共擁有12張證照哩！真是令採訪小組讚嘆不已！

【採訪小組：林廣、周芷瑤、林冠儀、林姿吟、陳鈺雯報導】

師長祝福

親愛的401孩子們：

恭喜各位完成在士商修鍊，要往下一個階段邁進，無論你們在何處，士商永遠在這裡等候大家，為你們打氣加油。歡樂時、生氣時、開心時、鬱悶時，回來吧！看看士商的一草一木，它會給你力向，再出發。祝平安、快樂。 夜401導師 王麗慧老師

親愛的402孩子們：

從擔任你們會計任課老師到接任班導，經歷了實商大家團結用力的喊「伊啦蝦伊嘛ㄟ」，畢旅時大家盡情的放鬆度假，一路走來，一切的一切都是緣分把大家緊緊繫在一起，如今你們要畢業了，老師把這份不捨之情轉化為祝福之意，祝402的孩子們~鵬程萬里~ 夜402導師 周台偉老師

你們誕生那一年，我帶著自信步出士商大門，十四年後，我光榮地踏上士商的講台，回到我熟悉的校園與各位共度這一千多個日子。雖無朝陽相伴，但有美麗的晚霞與浩瀚的星空作陪。而天下無不散之筵席，驪歌將再度響起，今後你們將帶著士商人的光環與榮耀踏上人生另一個旅程。祝福各位鵬程萬里，前途似錦！

夜403導師 蘇鵲翹

不管我是要哭泣著/或是微笑著與你道別/我都感謝你曾與我同在.../頑皮糊塗的你教我/動心忍性增益我所不能/貼心懂事的你讓我/嘗到得天下英才的喜悅/而此刻/我終於必須唱出那最最艱難的一幕/請你請你千萬記得/天這麼藍/樹這麼綠/陽光這麼燦爛/生命如花美麗/跌跤不必太在意/再站起來微笑面對就可以/世事豈能盡如人意/但求盡心盡力/親愛的 請你答應一定/要珍惜自己/要平安喜樂/要讚美要欣賞/這樣人生才能/無怨無悔/不管我是要哭泣著/或是微笑著與你道別/我都感謝你曾與我同在

夜404導師 楊素芬

親愛的孩子

對你們的要求一直都很多，對你們的期望一直都不低，這兩年辛苦了！恭喜！恭喜！恭喜！通過考驗，畢業囉~希望畢業後也能繼續努力，成為更加優秀的人，加油！ 夜405導師 陳郡芳老師

Dear all,

Congratulations! Happy graduation to you! As you are moving toward another stage of your life, I would like to share one of my favorite quotes with you and hope that you find it somewhat enlightening for your life.

人生以無常為警策 執事以盡心為有功
愈險已不亂為定力 濟物以慈悲為根本 惜福 感恩

~~摘自星雲法師開示語 與406同學們共勉之

夜406導師 陳惠貞老師

“Life can only be understood backwards; but it must be lived forwards.”高中三年，似乎一晃眼就從新生訓練走到了畢業典禮，希望你回顧這段日子時，能看到自我成長，感到不虛此行。也祝福你在未來的旅途上能積極進取，享受充實且豐美的人生。

303導師 臧明煥老師

畢業不是結束，而是再開始，以樂觀的心，積極的態度，再出發，加油！

305導師 藍秀子

307的寶貝們：

一枝草一點露，每個人都有自己的一片天。看著你們一路走來努力奮鬥，認真學習，相信你們踏出校門後每一步都可以走得穩健，踏實祝福你們一帆風順，永遠開心！

307導師 萬瓊華老師

親愛的310同學們~

多希望能陪你直到永遠，共嚐生命的苦辣酸甜；雖我已盡最大努力來愛你，所做仍是不完全。把你完全地交託給天父，是我最美好的祝福，當你向天父禱告的時候，要記得你也在我心裡。

310導師 張慈娟老師

親愛的312：

恭喜大家畢業了！經過三年的學習和考驗，現在終於可以迎向人生的另一個新階段了！在這段不算短的時間裡，我們學著一起參與、一起成長、一起經歷許許多多的事情。希望大家在大學生活裡能發現自己的潛力，過開心的生活。

312導師 胡慧兒老師

317寶貝們：

感謝老天讓我們有緣一起學習3年，更高興看到升上高二的你們變得自動自發唸書，勇奪模擬考五連霸。期待你們把會玩又會唸書的精神，轉變成懂得享受人生也懂得認真工作，不管遇到任何人生挑戰，一定要快樂向前行！

317導師 黃子恩老師

Dear all :

即將離開蘊育你們3年的士商，相信此時同學們必定感觸良多吧。這段日子，同學們過著類似的校園生活，而下個階段的你們，生活將會相當不同。願你們能運用智慧，選擇適當的路前進。身為導師，期許你們能夠了解自己，既不過度膨脹自我，也不妄自菲薄，努力嘗試人生的可能性，但不踰矩，祝福你們有個燦爛又光明的未來。

318導師 吳燕芬老師



師長們的祈福、祝福..

愛因斯坦：「有一天當你忘記在校所學的事，卻仍然存在身上的特質就是教育。」希望大家將這三年在士商感受的愛與關懷繼續傳下去，祝福未來花開滿園。

319導師 陳英櫻老師

「長風破浪會有時，直掛雲帆濟滄海。」畢業快樂，要繼續加油哦！

319代導師 依霖老師

恭喜你們又完成一階段求學，還是那句話，對的時間做對的事，存好心、做好事、說好話。祝你們順心、健康、快樂。

323導師 李仁和老師

回顧兩年來，我們一起走過了歌唱比賽、校慶表演、競選優良學生、三對三籃球賽...，我們一起划龍舟、一起參加柔道、劍道、女壘、桌球等各項比賽以及田徑的中等學校運動會...，我們一起走過實商、一起參觀雨中的花博、一起到惠濟宮祈福、一起看考場...，我們一起學習觀功德恩、寫成長札記，一起用碎紙機碎掉了我們的壞習慣...。

兩年來，我們一起做了好多事，我拼命的給，不知你們接收到了多少？感受到什麼沒有？六百多個日子終究過去了，小芳芳對你們的祝福不會停止，對你們的期許也在繼續，我想告訴你們：

1. 你們都有自己很棒的地方，一定要相信自己，常常告訴自己...「我一定可以！」
2. 我們每天能順利地過完一天，都要感謝很多人，因此要常常心存感激，多觀別人的功，念他人的恩，這也是讓自己更快樂的不二法門。
3. 多做善行，盡自己所能地幫助別人，讓這個世界因為有你的存在而更美好。
4. 眼光要放遠，只要做的是對的事一定要堅持，短時間也許看不到結果或不被認同，相信有一天一定會有好的果報。
5. 凡事盡力而為，Keep walking，永不放棄！

永遠愛你們的小芳芳 2011.6.3

許一個未來



一切都要感謝緣份，將我們分在同一班，經歷了許多風雨，這一路走來彼此互相扶持，珍惜這段情。給夜四年四班所有人：我愛你們！在士商四年，幾乎所有的時間都貢獻給了社聯，我沒有後悔因為社聯值得我用真心付出。我永遠記得：社聯強！回首過往，所有畫面宛如昨日，每一張照片，都證明我的存在。我用心在士商每一夜，深刻體驗著我的青春。畢業這一刻，宣告這趟旅程的結束。士商，再見！
夜社聯會主席 404李佳樺

如此放奇的士商夜生活，背後參雜著無數個堅持和夢想，我們背負著它到直到畢業這天。在此代表CMAC謝謝協助我們完成表演的校長主任組長等師長們，和總是聲嘶力竭力挺到底的觀眾，尤其是634可愛的各位忠實粉絲，請各位下次看見表演時，別忘了再給那用汗水淚水結晶成的表演多一點掌聲加尖叫!!!最後，請各位熱血班聯人繼續秉持著「和平理性愛班聯」的信念，一起築夢踏實、一起豐富士商的舞台，也請記得凡事用對的態度做對的事，雖然畢業了不能對你們精神訓話，但一日班聯人，終身班聯人，與你們同在，愛你們 加油！
夜班聯會主席 404趙芷雲



親愛的71122學姊：

恭喜考完大考囉！！考完代表解脫了，真好！！希望以後在你的大學能離目標更近、發揮所長，盡情展現自己！！畢業後抽空回來士商逛逛。祝妳畢業快樂！！
By 81122學妹

給陳柏璋學長(320學長姐們)：

恭喜你們即將畢業，有沒有考到理想的科技大學呢？雖然從我們這些學弟妹進來這校園來也才將近兩年，但感覺起來卻好快喔，謝謝你們，在開學幫我們辦的迎新，謝謝你們，在我們實商時，還肯借給我們鞋子，當然啦，你們也很配合幫我們負擔點卷呢。總之有你們學長姐真好，祝你們未來一路順風喔！
By 220 彭庭威

親愛的學弟妹們：

讀了三年士商，認識了許多士商的老師，在士商每個老師都像是一座寶庫，就等著你（妳）們去尋找，去挖寶！加油！士商人！
By 72036

Dear37屆吉他社，你們永遠是最棒的喔，無論遇到什麼難關，希望你們都可以一起面對，揮灑自己的青春吧！創意士吉加油，36屆與你們同在！！
By 72019

沒有想到，一轉眼就到了畢業的時刻，馬上就要再六月和認識三年的同學們分離了，真的覺得有許多的不捨和感傷，也由衷的希望大家都能夠有一所好學校念，我想，我一定會很想念士林高商。
By 71712 江育岑

在士商這三年學到了許多高中生學不到的技能，也許在大家的眼裡，高中生比高職生更高一等，但我並不認為我們比他們差，只不過是領域不同罷了。很快的3年過去了，接下來就是6/3的畢業典禮，希望大家跟我一樣，在士林高商“受益良多”，也感謝許多老師的度量，容忍我的反骨個性，謝謝一切，謝謝！祝畢業快樂！
By 71736 蔡宜秀

即將來臨的六月，代表著我們將像待了三年的校園道別。多少的喜悅和不捨夾雜心中，擁有三年回憶的美麗校園，每個片段，每個角落我都將永遠記得。再會了！跟我一起擁有這些回憶的每一個人！希望未來我們都可以順順利利步上新的旅程。畢業快樂。
By 61512 朱家臻

親愛的士商，我們在不捨的氣氛中要分開了，以後要相處的時間可以說是寥寥無幾，但在這環境下，我真的成長也體驗了許多我真的好愛也很感謝Fanny，318的同學，八國，每天的生活忙碌又充實，歡笑聲沒間斷過。在士商不體驗社團生活真的是很可惜！要把握每個表現自以的機會！不過我們要當個令人佩服的學生要會玩又會讀書，我們要讓自己發光發熱!!!親愛的學弟妹加油!!要認真、快樂!親愛的318、八國I Love You Forever!
By 71734 游惠方

在士商三年，過的相當充實，或許社團與服務隊在學校中並不是最傑出的，但如果多多活躍，會留下很多美好的記憶。不過，終究還是要離開這個充滿歡笑和淚水的地方，雖然Fanny在我們許多重要的活動都缺席，但卻依舊是我們最愛的老師，對我們的關心也都不減，愛你噢！還有你們五個，三年來一直是我強而有利的支柱，在我最受商難過時，就是因為有你們，一切才都以歡笑作結尾！總之，選擇士商，不後悔！學弟妹們也要做個快樂的士商人！
By 71720 紀育環

TO:72230

剩2個禮拜你就要畢業了，我們相處才短短一年，不夠..，你知道嗎!!!其實我一直都很崇拜你..不會忘記你的!!!
By 92330 俐穎

給71627陳明薇學姊：

Can you feeling?我想對妳表達的情緒都溢出來了。先恭喜你的努力有回報，希望未來的四年我也是你學妹，到時別嫌我煩阿！謝謝在我儀隊要表演時妳的打氣，謝謝要我二年級好好玩，三年級再打拼的妳，謝謝我的學號是81627，謝謝妳的身影在士商！
I Love You
By 81627 張瑋玲

TO:71620

我親愛的學姊，你即將要畢業了，還記得剛開學的時候，我們第一次見面的感覺嗎？希望妳畢業後還能常常回來看我喔~~
By 816 晏如

高二學弟要升高三了，要開始用功了，準備收心囉！！剩下一年拼完就好，統測加油：)
By 72013

士商3年，說長不長，說短不短，但得到的卻是難估計，希望你們好好珍惜身邊的一切、所有，因為總有那麼一天，我們都會離開士商的。
By 72208

【圖檔美編：陳冠旗、陳冠儒、顏伯軒】

